
#1  20% POPUSTA NA REFERENTNU CIJENU DIONICE
Cijena upisa odredit će se 31. svibnja 2024. i odgovarat će referentnoj cijeni s popustom od 20%.
Referentna je cijena prosječna početna tržišna cijena L’Oréalove dionice od 3. do 30. svibnja 2024. (zajedno s tim danom).

#2 L’ORÉAL NUDI DO 3 DIONICE
Dobit ćete dionice ponuđene u skladu s odgovarajućim doprinosom kad istekne razdoblje držanja, tj. oko 31. srpnja 2029., 
ako ste na taj datum i dalje zaposleni u Grupi L’Oréal.

DOZNAJTE VIŠE O L’ORÉALOVU PLANU ZA DIONIČARSTVO ZAPOSLENIKA
L’Oréalov Plan za dioničarstvo zaposlenika omogućuje vam da postanete dioničar po 
povlaštenim uvjetima kako biste sudjelovali u dobiti Grupe.
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U slučaju godišnjeg Plana za dioničarstvo zaposlenika i pod pretpostavkom zadržavanja trenutačne politike odgovarajućeg 
doprinosa, možete ostvariti pravo na odgovarajući doprinos od najviše 3 dionice godišnje. U usporedbi s time, u okviru prijašnjih 
planova najveći je odgovarajući doprinos bio 4 dionice svake 2 godine, tj. teoretski maksimum od 2 dionice godišnje.
Ako kupite 6 ili više dionica, dobit ćete najveći odgovarajući doprinos u visini 3 dionice.

#3  MOGUĆE DIVIDENDE
Dividende će, ako je primjenjivo, L’Oréal isplaćivati izravno vama. Iznos dividendi uvećava se za 10% nakon što dionice držite 
dvije pune kalendarske godine.

1 Buduće ponude dionica podliježu prethodnom odobrenju dioničara i Upravnog odbora društva, ovlaštenju mjerodavnih tijela, posebno
AMF-a u Francuskoj, provedbi potrebnih postupaka s predstavnicima osoblja te tržišnim i gospodarskim uvjetima. Osim toga, ponuđeni uvjeti mogli bi se razlikovati iz 
godine u godinu.

KOJE SU PREDNOSTI PLANA ZA 2024.?

PLAN ZA DIONIČARSTVO 
ZAPOSLENIKA 2024.

OD 5. DO 19. LIPNJA 2024.

L’Oréalov je cilj od 2024. povećati dostupnost dioničarstva zaposlenika. 
Omogućimo li vam ulaganje u L’Oréalove dionice svake godine1, moći ćete 
ulagati svojim tempom.

TKO MOŽE SUDJELOVATI?
Svi zaposlenici koji su 19. lipnja 2024. još uvijek zaposleni u Grupi L’Oréal, i to barem dvanaest mjeseci bez prekida.
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Prijavite se na www.invest.loreal.com

IMAJTE NA UMU PRIJE ULAGANJA

ŽELITE LI SUDJELOVATI?

SUDJELOVANJEM U PLANU POSTAJETE 
L’ORÉALOV DIONIČAR
Vaše ulaganje prati cijenu L’Oréalove dionice i ovisi o 
njezinim fluktuacijama. Dakle, podrazumijeva rizik od 
gubitka kapitala.

VAŠE SE ULAGANJE DRŽI 5 GODINA
Vaše se ulaganje drži do 30. srpnja 2029., osim u slučaju
ranijeg otpuštanja (ti se slučajevi spominju u dokumentu
„Dodatak za zemlju”).
Dobit ćete dionice ponuđene u skladu s odgovarajućim 
doprinosom kad istekne razdoblje držanja, tj. oko
31. srpnja 2029., ako ste na taj datum i dalje zaposleni u 
Grupi L’Oréal (osim ako nije drukčije navedeno u Pravilniku 
za Plan d’Attribution Gratuite d’Actions (PAGA ili Pravila 
besplatne dionice)).

ZA DRŽAVE IZVAN EUROZONE IMAJTE NA UMU SLJEDEĆE:
Budući da je L’Oréalova dionica uvrštena na parišku burzu u eurima, tijekom cijelog razdoblja ulaganja 
vrijednost vašeg ulaganja varirat će na temelju tečajnih razlika između eura i vaše valute.
To znači da će vrijednost dionica u vašoj valuti narasti ako euro ojača u odnosu na vašu valutu. S druge 
strane, to znači i da će vrijednost dionica u vašoj valuti pasti ako euro oslabi u odnosu na vašu valutu.

L’Oréal će pokriti naknade za održavanje računa.
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2 Taj se iznos može smanjiti ako dođe do prekomjernog upisa u okviru plana.
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